

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2020年12月
星期五

18

今日12版 第4027期
农历庚子年十一月初四



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有小雨，东北风3级，今天最高气温5到6℃，明天最低气温1到2℃。

建德市气象台12月17日16时发布

市领导带队检查冬季安全生产工作

本报讯 昨日上午，市长朱欢带领相关部门负责人，赴更楼街道等地就工地、企业、矿山的冬季安全生产工作进行专项检查。市委常委、常务副市长俞伟参加检查。

建德南方水泥有限公司绿色建材产业园项目位于更楼街道黄岙区块，项目建设一直稳步推进。朱欢一行来到山体制高点仔细查看并详细询问项目进度和更楼矿业日常矿山安全管理有关情况。针对前期安全生产检查暴露出的问题，朱欢强调，企业要在思想上进一步加强重视，始终绷紧安全生产这根弦，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，切实强化安全生产意识，筑牢安全生产防线；严格落实安全生产主体责任，定期开展安全隐患全面排查，及时整改检查中发现的各类隐患和问题，同时善于举一反三，提高安全生产管理能力；要进一步强化绿色环保理念，完善操作规程，坚决守牢安全环保底线，确保万无一失。

当天，市领导一行还看望了更楼街道森林消防队队员，询问了解队员的工作及生活情况，勉励他们加强日常安全巡查和灭火实战演练，练就过硬本领，关键时刻拉得出、打得赢，用职责和担当守护一方平安。随后，市领导一行还查看了更楼街道森林消防队的物资储备库，了解了各类森林消防器材的库存、维护和使用情况。
(记者 仰武)

安全生产 警钟长鸣

建德市人民政府禁火令

第2号

现发布《建德市人民政府禁火令》，请认真执行。

市长：朱欢

2020年12月16日

冬至、春节将至，祭祖扫墓、农事生产等活动急剧增多，野外用火现象呈不断上升态势，森林消防形势日益严峻。为了有效预防森林火灾的发生，确保冬至、元旦、春节及元宵期间全市森林消防安全，根据《中华人民共和国森林法》和国务院《森林防火条例》之规定，建德市人民政府决定：自2020年12月18日至2021年2月26日为全市森林防火禁令期。森林防火禁令期间，在全市林地及林缘地带，严禁焚香烧纸点烛、燃放烟花爆竹；禁止焚烧秸秆、垃圾、烧灰烧炭、野炊烧烤等一切野外用火。各级各部门要采取有力措施，加大宣传和巡查力度，强化野外火源管理和查处。尤其是对重点区域、重点地段、重点路口要派员严防严守。一旦发生森林火灾，要迅速组织力量，采取果断措施，科学扑救，杜绝各类伤亡事故的发生。对森林火灾肇事者将按照有关法律法规规定予以处罚。

我市部署安全生产和冬季防火工作

本报讯 昨日上午，全市安全生产暨冬季防火工作会议召开，研究部署岁末年初安全生产和冬季防火工作，进一步强化举措、狠抓落实，确保全市安全生产形势持续稳定向好。市领导朱欢、俞伟参加会议。

会上，与会人员集中观看了安全隐患暗访曝光片，市安委办通报了全市安全生产工作有关情况，市林业局对冬季森林防火工作进行了具体部署。

市长朱欢指出，当前是安全

生产和冬季森林防火的关键时期，各相关部门和各乡镇（街道）要认清形势，时刻保持高度警惕，把预防管控工作放在重中之重，做到不遗漏一处、不放过一个安全隐患。在消除安全隐患上要做到拉单、列表、画图，补齐当前工作中存在的短板和问题，全力以赴做好当前的安全生产和冬季森林防火工作。

朱欢强调，安全生产事关人民的美好生活，事关全市发展大局。要全心全力保安全，长打思

想“预防针”，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，绷紧安全生产这根弦；要再接再厉补短板，把好隐患防治关，重点落实好安全生产综合治理三年行动、安全隐患大排查大整治行动和自然灾害防治工作；要尽职尽责强落实，念好督查“紧箍咒”，严格落实安全生产各方责任，做好行业安全生产指导，做到时时刻刻想安全，处处要以安全为基础，确保“十三五”圆满收官。

(记者 吕蕾)



水清岸绿西湖美

初冬时节，在寿昌西湖水街，清澈的湖水、岸边的绿树，与周围的凉亭、古建筑交相辉映，美不胜收，每天都有众多游客慕名而来观光赏景，感受冬日别样的景致。
(记者 宁文武)

全面贯彻新发展理念的“三明实践”

人民日报评论员

福建省三明市统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，以全面贯彻落实新发展理念的生动实践，展现了机制活、产业优、百姓富、生态美的生动画卷，对于各地更好贯彻新发展理念、推动高质量发展具有重要启示意义。

在福建工作期间，习近平同志从1996年到2002年先后11次深入三明调研，16次作出重要指示。党的十八大以来，习近平总书记关心三明老区苏区发展，多次作出重要指示。三明市始终牢记习近平总书记重要嘱托，着力“机制活”，坚持向改革开放要动力，破除体制机制弊端，医疗改革、林业改革等成效突出；着力“产业优”，做好结构调整大文章，培育形成四大主导产业；着力“百姓富”，践行以人民为中心的发展思想，让人民群众有更多获得感；着力“生态美”，坚持画好“山水画”，成为国家生态文明先行示范区、全国生态保护与建设示范区。在新发展理念的引领下，三明市克服山多地少、发展空间

小等因素限制，不断促进创新成为第一动力、协调成为内生特点、绿色成为普遍形态、开放成为必由之路、共享成为根本目的，书写了高质量发展的新篇章，充分彰显了新发展理念的理论魅力和实践伟力。

习近平总书记强调：“新时代新阶段的发展必须贯彻新发展理念，必须是高质量发展。”“十四五”时期我国将进入新发展阶段，继续发展具有多方面优势和条件，同时我国发展不平衡不充分问题仍然突出，发展中的矛盾和问题集中体现在发展质量上。党的十九届五中全会明确“十四五”时期经济社会发展要以推动高质量发展为主题。“高质量发展就是体现新发展理念的发展，是经济发展从‘有没有’转向‘好不好’。”立足新发展阶段，构建新发展格局，推动高质量发展，必须坚定不移贯彻新发展理念，把发展质量问题摆在更为突出的位置，着力提升发展质量和效益，切实转变发展方式，推动质量变革、效率变革、动力变革，使发

展成果更好惠及全体人民，不断实现人民对美好生活的向往。三明经济社会发展实践深刻表明，新发展理念具有很强的战略性、引领性，是指挥棒、红绿灯，是我国发展思路、发展方向、发展着力点的集中体现，是管全局、管根本、管长远的导向。各地只有结合实际把新发展理念贯穿发展全过程和各领域，不断破解发展难题、厚植发展优势，才能向高质量发展不断迈进。

当前，全党全国各族人民正再接再厉、一鼓作气，确保如期打赢脱贫攻坚战，确保如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标，为开启全面建设社会主义现代化国家新征程奠定坚实基础。在新时代的伟大征程上，坚定不移贯彻落实新发展理念，在危机中育先机、于变局中开新局，努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展，我们就一定能赢得优势、赢得主动、赢得未来。

(来源：人民日报)